

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. DPE001/44

del 16/11/2023

DIPARTIMENTO:

Infrastrutture e Trasporti

SERVIZIO:

di Supporto Economico Amministrativo

UFFICIO:

Risorse Finanziarie

OGGETTO:

Compensazione riduzione dei ricavi tariffari relativi al trasporto pubblico

locale e regionale, dovuti emergenza sanitaria da Covid-19 per l'anno 2021.

Saldo quota Centro Turistico Gran Sasso S.p.A. Pagamento.

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO

RICHIAMATA la Determinazione Dirigenziale n. DPE001/48 datata 23.12.2022 con la quale si è proceduto a disporre l'impegno, la liquidazione e il pagamento in favore delle aziende esercenti servizio di Trasporto Pubblico Locale a titolo di mancati ricavi Covid-19 per l'annualità 2021, rimandando a successivo provvedimento il pagamento delle aziende inadempienti ai sensi del Decreto Ministeriale MEF n. 40/2008;

CONSIDERATO che tra aziende inadempienti, al Centro Turistico Gran Sasso S.p.A., a titolo di mancati ricavi Covid-19 per l'annualità 2021 spettava la somma di € 64.238,97=;

VISTE:

- ✓ la nota prot.n. 20299/23 del 19.01.2023 con la quale l'Agenzia delle Entrate-Riscossione ha notificato l'Atto di pignoramento nei confronti di Centro Turistico Gran Sasso S.p.A.;
- ✓ la Determinazione Dirigenziale n. DPE001/10 datata 20.03.2023 con la quale è stato disposto, per quanto riguarda la Società Centro Turistico Gran Sasso p.A., il pagamento, quota parte, della somma sopra indicata, in favore dell'Agenzia delle Entrate-Riscossione per € 12.770,37=, lasciando in sospeso i restanti € 51.468,00=, in attesa della comunicazione da parte della stessa Agenzia, circa la restante somma oggetto di adesione alla definizione agevolata del debito, come comunicato dall'Agenzia con nota prot.n. 84373/23 del 28.02.2023;
- ✓ la nota prot.n. 438792/23 del 26.10.2023 con la quale il Centro Turistico Gran Sasso S.p.A. ha richiesto l'erogazione della quota rimanente di che trattasi, dichiarando di aver ottenuto l'estinzione dell'atto di pignoramento in data 26.06.2023;
- ✓ la nota prot.n. 460065/23 del 13.11.2023 con la quale l'Agenzia delle Entrate-Riscossione ha confermato a questi Uffici la revoca dell'atto di pignoramento nei confronti di Centro Turistico Gran Sasso S.p.A.;

VISTI:

- la legge regionale 01 febbraio 2023, n. 7 rubricata "Bilancio di previsione finanziario 2023-2025";
- gli artt. 51, 55 e 56 della L. R. 29.12.1977 n. 81, come modificata ed integrata dalla L. R. 03.03.1999 n. 13, nonché la L.R. 25 marzo 2002 n. 3;
- gli artt. 56, 57 e 58 del D.Lgs. 23.06.2011 n. 118 e ss.mm.ii.;

RITENUTO per quanto sopra, di dover procedere a disporre, per il tramite del Servizio Bilancio-Ragioneria del Dipartimento Risorse, il pagamento di complessivi € 51.468,60=, in favore di Centro Turistico Gran Sasso S.p.A., a valere sulle risorse impegnate (impegno n. 4746) e liquidate con Determinazione Dirigenziale n. 48 del 23 dicembre 2022;



DETERMINA

1. di disporre, per il tramite del Servizio Bilancio-Ragioneria del Dipartimento Risorse, il **pagamento** di complessivi € 51.468,60=, a titolo di mancati ricavi 2021, in favore di Centro Turistico Gran Sasso S.p.A., a valere sulle risorse impegnate (impegno n. 4746) e liquidate con Determinazione Dirigenziale n. DPE001/48 del 23 dicembre 2022, (con le modalità e per l'importo indicato nel prospetto sottostante da cui risultano i codici previsti dall'art. 3 della L. n. 136/10, il numero di conto corrente bancario, nonché le generalità dei soggetti autorizzati alla movimentazione del relativo conto);

Centro Turistico Gran Sasso S.p.A.	con accredito sul c/c di Banca di Credito Cooperativo del G. Sasso	
Sede Legale: Località Fonte Cerreto s.n.cL'Aquila		51.468,60 €
Cap: 66040	Addetti alla movimentazione del conto dedicato:	
	Dundee Roberta -	

- 2. di dare atto il presente provvedimento viene pubblicato sul sito web della Regione Abruzzo nella specifica sezione dedicata a "trasparenza, valutazione e merito" in ottemperanza a quanto previsto dall'art.18 del D.L. 22 giugno 2012, n.83;
- 3. di trasmettere il presente provvedimento al Servizio regionale "Bilancio-Ragioneria";

Il Responsabile dell'Ufficio Dout.ssa Marianna Micolucci

Il Dirigente del Servizio Dott. Giovanni Marchese